

# 被叫停后仍顶风施工 迎山路违建别墅悄然封顶

本报记者 苑菲菲

位于迎山路5号甲1的两栋四层违建别墅,在5月份就被执法人员叫停施工。如今过了近4个月,别墅不仅没停工,反而还封顶了,这让周围的居民十分无奈。



▶在建中的别墅,比地势更高的二层别墅高出了许多。记者 苑菲菲 摄

## 改建别墅 一直在“长高”

据了解,迎山路上的居民楼分居民区和别墅区,居民区为3到6层,别墅区统一都是2层小楼。在这片2层别墅和居民区交界的地方,耸立着两栋在建的4层别墅。6日,记者在别墅采访时发现,两栋别墅已完成主体浇筑。施工现场一片凌乱,一个工人也没有。

据周围居民介绍,别墅的主人在今年4月时拆了原有的别墅盖新楼。可新盖的别墅不仅面积比原别墅大了很多,高

度也在一直往上长。“7月那会才盖了2层,现在4层别墅都完工封顶了。”一位不愿透露姓名的居民告诉记者,原本别墅区的地势就高,这栋别墅建好后,附近居民区的采光和视线都受到影响。

## 该工程 已被叫停近4个月

记者从烟台市规划局规划执法支队第一大队了解到,今年5月17日,执法人员在日常巡查时发现了这两栋正在改建的别墅。执法人员了解到,别墅改建申报《建

设工程规划许可证》,别墅改建被认定违法。执法人员当场下达了《责令停止违法行为通知书》,并将相关情况上报上级部门,对施工工地进行了封锁。

但执法人员前脚刚走,别墅方后脚就继续动工。7月份执法人员接居民投诉前去查处时,还被挡在了别墅门外。据执法人员介绍,整治违章建筑需要走法律程序。先责令停工、封锁工地,若对方仍继续,需向上级部门申请立案,由上级部门根据案件性质决定是否立案。

## 执法部门 正研究处理方案

立案后根据案件性质,若严重影响城市规划但可更正的,就下达整改通知书责令整改。若属严重影响城市规划但不可更正的,则下达行政处罚决定,强制拆除或罚款。处罚决定下达时,别墅所有人还会收到《权利申辩通知书》,有异议可到执法部门进行自我申辩。目前,迎山路的这两栋别墅违建性质还未确定。执法部门正在研究快速有效的处理方案。

# 6旬老人心脏上长出肿瘤

一直被当做心脏病治疗;医生说,心脏肿瘤发病极为罕见

本报热线6610123消息(通讯员 徐颖钧 记者 孔雨童) 烟台市区一名68岁的市民孙女士,近日在烟台山医院检查时发现心脏上长了一个肿瘤。此前,孙女士因胸闷憋气一直被当做心脏病治疗,但日益严重。医生说,心脏肿瘤发病极为罕见,约为近十

万分之一。4日,经过近5小时手术,这个15×15毫米的肿瘤被切除。

孙女士家住芝罘区奇山小区附近,近日突然出现胸闷、憋气等症状。孙女士去了附近一家医院检查,被诊断为心脏病并住院治疗。“妈妈去的时候还能站着,出来的时候

已经站不起来了。”家人介绍,入院后,孙女士病情日益严重,已经无法躺在床上,每天坐着输液时都大口喘气,十分痛苦。

9月初,孙女士转院到烟台山医院。心胸外科主任娄德剑说,当时给患者做了心脏彩超等详细检查,最后在心包位置发现

了这个肿瘤。4日,经过近5小时的手术,这个15×15毫米的肿瘤被切除。“这种长在心包里的肿瘤头一次碰见。”娄德剑说,“心脏癌”的发病率接近十万分之一。对于中老年人来说,心脏病很常见,其他病症也应该提高警惕。

## 油罐车侧翻 原油淌一地

龙口消防成功排除险情

本报热线6610123消息(通讯员 王岩 记者 钟建军) 5日凌晨,一辆装载原油的油罐车在龙口市北马镇威乌高速辅路出口处发生侧翻,原油漏了一地。消防官兵紧急清理路面上的原油,所幸事故并未造成人员伤亡。

5日凌晨3时15分,龙口市消防中队接到报警称:位于龙口市北马镇威乌高速辅路出口处一辆装载原油的油罐车侧翻,原油泄漏一地。给过往车辆造成严重安全隐患。

“到达现场后,发现油罐车侧翻在道路中央隔离带处。油罐受损后,原油撒了一地,路面上黑乎乎的全是原油。”消防官兵介绍说,幸好驾驶员并没有受伤。中队指挥员立即命令消防队员取出两支水枪冲洗地面原油。

同时,消防中队指挥员与交警部门和公安协调,调来吊车和拖车。吊车赶到现场后,将油罐车扶正,消防官兵用两支水枪对油罐进行保护。经过近3小时的紧张营救,油罐车被拖车顺利拖走。

## 酒驾扣证不到四个月 暂扣期间酒驾又被查

本报热线6610123消息(通讯员 王瑞国 记者 柳斌) 因为酒后驾车,蓬莱一司机驾驶证被扣。没想到,驾驶证还在暂扣期间,他再次酒后无证驾车。5日,该司机被行政拘留并处以罚款。

9月5日11时左右,蓬莱交警一中队民警在高职路口拦下一辆三轮摩托车,民警发现,驾驶员满脸通红浑身酒气,很明显喝了酒。经现场吹气检测,司机周某血液内酒精含量为46.7mg/100ml,属酒后驾车。

民警查询发现,周某在今年5月30日也是因为酒后驾车在高职路口被查获。周某当时被处以暂扣驾驶证六个月并处罚款,并且驾驶证被记12分。

驾驶证在暂扣期间饮酒驾车,周某被依法处以行政拘留15天,并处罚款1250元。因两次实施饮酒后驾驶机动车违法行为,周某还将面临吊销机动车驾驶证的处罚。



# 我家有好报



## 齐鲁晚报订报优惠中

多种套餐可选,实实在在的优惠……  
拨个电话,实惠到家

详情咨询各发行站:

- 总 部: 650257 6272328
- 莱州站: 1865498334 烟台市芝罘区福苑路128号
- 莱山站: 0535 2949638 烟台市莱山区青花园103号
- 白石站: 13863895411 烟台市芝罘区广南南路115号内3号
- 开发区: 18654962478 烟台市开发区珠江路37号
- 奇山站: 1565457823 烟台开发区辛庄街村34-1
- 福山站: 18654961465 烟台市福山区南苑路86号
- 凤鸣台: 13053561745 烟台市芝罘区凤鸣台一街15-17



